

# Aktuální informace z radnice ke dni 03.04.2020

3.4.2020 15:12

(Aktualizováno: 3.4.2020 15:14)

## Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených stále 21 případů onemocnění COVID - 19. Z toho v Kolíně je beze změny - 7.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

---

## Odbor dopravy zavedl ON-LINE objednávání

Přepážková pracoviště Odboru dopravy Městského úřadu Kolín přecházejí dnem 08.04.2020 na systém on-line objednání. Proto je nutné, aby si zájemci o provedení neodkladných úkonů včas zarezervovali termín na pracovišti registru vozidel nebo agendě řidičských průkazů. Objednat na zvolený termín je možné od pátku 03.04.2020 od 13:00 hodin na webových stránkách města Kolín. Objednání je jednoduché a systém Vás sám povede při registraci zvoleného termínu.

**Bez on-line rezervace nebudete v úředních hodinách odbaveni.**

[evidence vozidel, evidence řidičů](#)

---

## Potravinová banka

I v tomto týdnu se opět podařilo zajistit pro kolínské občany a organizace potraviny z potravinové banky. Jednalo se převážně o čerstvé ovoce (jablka, pomeranče), mléko a džusy. Tyto výrobky byly distribuovány nejen do organizací, které poskytují sociální služby, ale také do mateřské školy Kmochova, která zajišťuje péči o děti záchranářů během nouzového stavu.

---

## Rouškomat trhá rekordy

Ve středu 1. dubna byl nainstalován v kolínské poliklinice rouškomat. Do dnešního dne bylo z tohoto automatu odkoupeno celkem **1920 roušek**. Roušky se nepřestávají šít, ale bohužel výroba roušky trvá mnohonásobně déle než její vyzvednutí v automatu. Rouškomat stále doplňujeme, ale prosíme vás, buďte trpěliví a nekupujte si najednou mnoho roušek, děkujeme vám.

Za další dodávku ušitých roušek děkujeme: spolku Klubko s nití pomáhá, z.s. - dodali 200 roušek, Janě Červinkové za dalších 200 roušek a Kateřině Sajverové - 50 roušek.

Darem jsme obdrželi 300 roušek od Lučebních závodů Kolín.

---

### **Město se zaměřilo na osoby bez přístřeší**

V lokalitách, kde se tito lidé nejvíce pohybují a zdržují, byly rozmístěny informační letáky o možnosti si vyzvednout na ubytovně v Polepské ulici ochranné pomůcky (balíček, který obsahuje roušku, rukavice, dezinfekci). Tyto balíčky mají při své každodenní práci v terénu i Městská policie Kolín a také nezisková organizace Prostor+, která pracuje v rámci terénních programů s touto cílovou skupinou obyvatel.

---

### **DĚKUJEME!**

Děkujeme Honzovi Strnadovi, který vyrobil pro naše dobrovolníky 50 ks ochranných štítů, a vyrábějí další. Ty budou určeny pro praktické lékaře, zubaře a ambulantní specialisty.

Děkujeme opět pořadatelům Vinného koštu, kteří zajistili dary od společnosti Julius Meinel a Ecomineral. Dnes je předali v Oblastní nemocnici v Kolíně.

Děkujeme autodopravě Jiřího Bošiny z Plaňan, která nám dnes převezla z prostor městské policie, kde probíhá plnění lahví dezinfekcí pro občany, již část naplněných lahví (4 100 ks) do haly Bios, kde bude následně probíhat lepení etiketami. Zároveň ještě dovezla další množství PET lahví od společnosti KOLI pro další plnění.

Velký dík patří společnosti ZEBRA, s.r.o., Velim, výroba samolepicích etiket a panu Vladislavu Linhartovi, který nám vyrobil a věnoval 25 tis. samolepicích etiket, určených na lahvičky s dezinfekcí pro kolínské občany.

Děkujeme také firmě IDPM Investment solution s.r.o., Alesje Anisimove za poskytnutí 500 ks jednorázových roušek.

K článku je připojeno celkem 14 obrázků.

odkaz na článek: